

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ БССР НИКОЛАЮ МАТВЕЕВИЧУ ГОЛОДЕДУ

ДОРОГОЙ НИКОЛАЙ МАТВЕЕВИЧ!

Разрешите от имени колхозников колхоза Вашего имени передать Вам горячий колхозный привет и поздравление с получением нашей республикой, а также и Вами с тов. Гикало высшей награды—ордена Ленина.

1934 год. Примерно в июне Вы, Николай Матвеевич, ехали через нашу деревню Мойсеевichi—Житинского сельсовета, Стародорожского района, и говорили с нами, тогда еще единоличникам

Сейчас уже в нашей деревне организован колхоз Вашего имени, в который вступили 16 лучших беднотко-середняцких хозяйств. Мы, новые колхозники, обобществили рабочий скот, семена, инвентарь и сейчас по-

боевому готовимся к проведению весеннего сева.

Мы не забыли Ваших слов, тов. Голодед, в колхозной строительстве, но по своей бесполезности еще не вступали в колхоз. Сейчас мы полностью убедились, что колхоз является единственным правильным путем, и заверяем Вас, Николай Матвеевич, что в ближайшем будущем, под руководством партии, мы сделаем наш колхоз большевистским, а сами становимся зараженными и этим самым осуществим лозунг нашего любимого вождя и учителя—тov. СТАЛИНА.

На нашем пути еще много препятствий. Классовый враг бешено старается развалить наш новый колхоз. Кузаки и их агенты, как Дрозд Кон-

стантин, Курс Иван, Лагвин Дмитрий и другие пускают по деревне разные контрреволюционные слухи и всячески стараются повредить колхозу.

Мы, новые колхозники, заверяем Вас, тов. Голодед, что никакие вылазки классового врага не сбьют нас с верного пути. Сплоченной семьей, под руководством партийной организации, мы с успехом проведем сев этой весны, добьемся нового призыва в колхоз, и тем самым окончательно добьем остатки кулацкого охвостья, которое еще вредит нам.

И еще, дорогой Николай Матвеевич, просим Вас приехать в наш колхоз хоть на один день, а также просим дать ответ на это наше письмо. Подписали 17 колхозников колхоза имени Н. М. ГОЛОДЕДА.